

王自合调研城市景观风貌规划工作时强调 找准结合点 瞄准突破口 进一步提升城市美誉度群众幸福感

本报讯(记者 李新)11月9日,市委常委会、宣传部部长王自合带领相关部门负责同志,就我市城市景观风貌规划工作进行调研。

王自合一行人先后前往文峰游园、春秋广场、帝豪游园、鹿鸣湖体育公园等处实地察看。座谈会上,深圳市城市规划设计研究院围绕“城市景观风貌规划与城市历史文化融合”作了介绍,市文明办、市自然资源和规划局、市文广旅局等单位负责同志,魏都区、建安区等相关区分管领导,结合我市实际,就做好城市景观风貌规划工作提出意见建议。

王自合指出,许昌被誉为宜居、宜

业、宜游之城,与历届市委、市政府高度重视、一以贯之规划引领城市建设工作密不可分,得益于全市上下的共同努力。随着许昌知名度、美誉度的显著提升,城市景观风貌规划工作更加凸显,各相关部门一定要搞好研究论证,找准工作突破口,制定切实可行措施,注重城市景观风貌规划与群众需求相结合、与城市文明工作相结合、与城市历史文脉相结合,突出城市特色和品牌形象,增强城市的辨识度和美誉度,真正通过合理的规划和设计,达到使城市布局更加和谐、有序、美观的目的,为我市高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区贡献力量。

爱岗敬业 共筑文明之家

——记市级文明家庭王天一家庭

本报记者 张铮 通讯员 张晓可

家庭和睦、尊老爱幼、爱岗敬业……在魏都区南关街道办事处育才社区,提起王天一一家,很多人都会竖起大拇指为他们“点赞”。他们用生活中平凡的小事践行文明之风、传递社会正能量。11月6日,记者来到位于文峰路的一个小区,听王天一夫妻二人讲述文明家庭的幸福“密码”。

王天一是一国网许昌供电公司的职工,数十年如一日扎根基层,默默奉献。“我参加工作以后,基本上都在电力营销部门工作。”王天一说,电力营销部门是接触群众的部门,工作上更需要耐心、细心。

有一年,许昌遭遇极端强降雨,电网运行、供电保障受到严重影响,许昌供电公司128条配电网线路、8593个台区被迫停运,影响用户46.75万户。面对严重的灾情,王天一主动加入救灾抢险队伍,连续多日在岗位上加班加点,将看望父母、照顾孩子的任务全部压给工作同样繁忙的妻子,为保障电力供应、守护万家灯火和灾后恢复重建贡献力量。

随着工作的调整,王天一投身电网建设工作,带领同事们千方百计完成各项重点工程……他专心致志,将每一项工作做到极致,长期的努力和优异的成绩让他赢得了公司领导的信任和赞赏。他先后荣获国网河南省电力公司营销先

先进个人、农田建设省级专家等称号。

他的妻子张小丹是一名医生,参加工作以来始终坚持在临床一线,爱岗敬业,用高尚的医德全心全意为病人服务。

生活中,他们相互包容,共同承担家庭的责任,守护彼此和家人;工作中,他们携手奋进,用忠诚和奉献树立爱岗敬业的家庭典范。

他们有两个孩子,虽然家庭事务和工作繁重,但是始终把对孩子的教育放在首位,教育孩子学会做人、做事。一家人不仅在家庭生活和工作上井井有条,还积极参与单位和社区组织的志愿者活动,在别人遇到困难的时候,总是

积极地捐款捐物,用实际行动诠释着文明和谐家庭的深刻内涵。

“每个人的行为都是家风的折射,家庭成员在大事面前懂得奉献,在小事面前知道珍惜,平凡的生活就会变得甜蜜。”王天一说,他们将加倍珍惜文明家庭这份荣誉,并以此激励自己更加努力工作。



李海峰在全市全面深化改革工作推进会上要求 以决战决胜姿态 全面推动年度改革任务落地落实

本报讯(记者 张辉)11月9日,全市全面深化改革工作推进会召开。市委常委、市委秘书长、市委改革办主任李海峰出席并讲话。

会议通报了今年以来全市全面深化改革重点任务进展情况,市委编办、市科技局、市卫健委、水利局及鄢陵县、襄城县、魏都区作了交流发言。

就做好下一步工作,李海峰提出三点要求:一要充分肯定成绩,进一步坚定信心、凝聚共识。全市改革战线要始终把全面深化改革作为“关键一招”,持续在“全面”和“深化”上下功夫,全面推动年度改革任务落地落实。二要坚持问题导向,进一步对表对靶、靶向发力。加快推动城乡融合发展,完善多层次开

放平台,大力发展民营经济,着力提质增效、促发展;推进创新发展和营商环境综合配套改革,持续深化农村改革,着力攻难关、破难题;推动养老服务体系、医药卫生体制和生态文明体制改革,着力解民忧、惠民生;深化社会治理、县域共青团基层组织和产业工人队伍建设改革,推动基层治理提质增效、群团工作全面发展,着力打基础、筑堡垒。三要研究谋划,进一步先行先试、大胆探索。紧紧围绕城乡融合共同富裕先行试验区建设,在改革理念、改革方法、改革举措、改革内容上深入思考、大胆突破,谋划改革“新选题”,争取改革“试验田”,擦亮改革“金招牌”,努力创造经验、闯出新路。



为宣传推介我市城乡融合共同富裕先行试验区建设实践,不断增强记者的“脚力、眼力、脑力、笔力”,进一步提升新闻记者的政治素养,11月9日,市委宣传部组织新闻传媒驻许昌记者站记者,许昌日报、许昌广播电视台记者,以及十佳新闻工作者代表等30多人,深入襄城县开展集中采访活动。图为参加活动的记者在万杰智能科技股份有限公司采访。 本报记者 吕超峰 摄

许昌市救助管理站 “寒冬送温暖”专项 救助行动正式启动

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 乔国园)寒冬将至,为保障流浪乞讨等各类临时遇困人员的基本生活权益,确保他们安全温暖过冬,11月7日,许昌市救助管理站正式启动“寒冬送温暖”专项救助行动。

在这次专项行动中,许昌市救助管理站加大街面巡查力度,对大街小巷、桥梁涵洞、广场游园等流浪乞讨人员容易滞留的地方进行全天候巡查,确保无遗漏。特别是夜间以及降温降雪等特殊时段,会进一步加大巡查频次和范围,发现一个、救助一个。许昌市救助管理站已提前准备好充足的生活救助物资和医疗防护用品,全天候提供饮食、住宿,保障他们的基本权益和生命安全,切实发挥救助管理工作的兜底保障作用。

据了解,“寒冬送温暖”专项救助行动的时间为2023年11月7日至2024年3月15日,许昌市救助管理站实行24小时值班制度。热心群众发现需要救助的流浪乞讨人员后可及时拨打110报警电话,或将需要救助的流浪乞讨人员护送至延安路与八一路交叉口向北200米路东的许昌市救助管理站(市福利院北邻),使他们得到及时救助。

全市主题教育整改整治 工作推进会召开

白明星出席并讲话

本报讯(记者 胡晨)11月9日,全市主题教育整改整治工作推进会召开。市委常委、组织部部长白明星出席并讲话。

就进一步抓好整改整治、深入推进主题教育,白明星提出三点要求。一是深化思想认识,把整改整治摆在更加突出位置。要把抓好整改整治作为扎实推进中国式现代化建设许昌实践的实际行动、解决实际问题的重要手段、检验主题教育成效的关键举措,锚定目标、铆足干劲、真抓实干,用可感知、可评判、可检验的成效为全市主题教育交上一份合格答卷。二是坚持动真碰硬,真改实改,深入推进整改整治。要找准查实问题症结,推动新老问题一起解决、共性问题和个人问题一并整改;要盯紧重

点校准靶心,在破难题、促发展、惠民生、防风险上见真章见实效;要分类施策精准发力,做到问题不解决彻底不放手、群众不认可不罢休;要聚焦聚力专项整治,推动专项整治往深里走、往实里走、朝目标奔;要开门整改问效于民,通过真实改实赢得群众认可;要建章立制常态长效,推动整改整治成效固化成制度成果、问题清单变成制度清单。三是强化组织领导,确保整改整治高质量好效果。要层层压实领导责任,注重加强上下联动,切实强化督促指导,从严把关力戒形式主义,确保主题教育取得预期成效。

会上,市纪委监委、市住建局、禹州市、建安区分别围绕主题教育整改整治工作作交流发言。



立冬过后,日照时间继续缩短,在农业生产上要抓紧补种,加强冬季作物管理,为增收奠定基础。图为11月8日,襄城县丁营乡苗庄村群众在补种小麦。 签约摄影师 刘喜芳 摄

(上接第一版)围绕工业强镇、项目落地、招商引资等方面开展集中研讨交流,持续优化营商环境,围绕重点项目做好跟踪服务,为彩达油墨项目等做好建设用地保障,为首化新材料项目做好

土地前期手续对接和土地剥离工作,预计11月底可开工建设。

据悉,襄城县62个县直单位已经开展联学共建活动116次,解决问题50余个,为民办实事60余件,联合建立工

作机制15项。全县广大党员干部把联学共建活动焕发出来的学习热情转化为共建的强大动力,立足岗位作贡献、全力以赴谋发展,全面推动主题教育高质量发展进行。

深化清廉建设 助推乡村振兴

——访襄城县十里铺镇党委书记任晓磊

本报记者 武芳

“清廉建设是涵盖党风、政风、社风、民风的系统工程,关乎个人荣辱、关系国家兴衰,是时代发展的要求,是人民群众的期盼,建设清廉襄城恰逢其时。我们将紧紧围绕清廉襄城建设目标,抓实抓细工作措施,推动清廉建设向基层延伸,以镇村清廉建设助力乡村振兴。”日前,襄城县十里铺镇党委书记任晓磊接受采访时说。

把好政治方向。始终把党的政治建设摆在首位,着力健全“党委负主体责任,纪委负监督责任,班子成员履行一岗双责”的领导体制。把全面学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十大精神作为清廉建设重要内容,作

为党委中心组学习、主题党日、“三会一课”的必修课。今年以来,镇党委中心组开展学习3次,集中研讨1次,镇机关干部开展集中学习20余次。

构建监督格局。坚持把党风廉政建设融入大局,围绕基层党建、产业发展、基层治理等方面的难点问题,建立健全镇村监督体系,构建更加完善的监督格局。持续深化镇村政务、党务、财务“三务”公开,针对群众关心的财务管理、土地承包、党员发展等事项和热点问题,严格按照“事前民主评议、事中跟进监督、事后‘亮栏’公示”的要求,保障群众的知情权、监督权,增强群众参与清廉建设的积极性。

锻造清廉队伍。全面加强镇村干部队伍建设,着力打造忠诚、干净、担当的高素质党员干部队伍。坚持以案释纪、以案促改,运用廉政党课、党规党纪学习等形式,教育引导党员干部严守底线红线,在自我约束、自我监督中不断增强干事创业的本领,提升全镇政治生态水平。同时,加大案件查处力度,今年以来,共纪处处分3人,约谈1人,进一步

优化了干部队伍作风。

“风清气正,气正则心齐,心齐则事成。今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,十里铺镇将乘党的二十大的东风,以‘五星’支部创建为契机,常抓不懈,久久为功,推动党员干部清正廉洁、家风民风淳朴向善,乡村治理规范有效,为全面建设清廉襄城贡献十里铺力量。”任晓磊说。

清廉许昌大家谈

清廉建设乡(镇、街道)篇

东城区: 激发乡村发展活力 推动乡村振兴高质量发展

本报讯(通讯员 赵婕羽 张芳)今年以来,东城区紧盯“党建引领、产业支撑、富民强村”目标,围绕全面推进乡村振兴主旋律,通过“一村(社区)一策”推进发展村级集体经济,大力夯实乡村振兴基础,激发乡村发展活力,全力推动乡村振兴高质量发展。

近日,在许昌市茂哥食品厂生产车间,工人们忙着打包炒货、坚果等食品。“祖师街道办事处配套服务好,营商环境好,经常帮扶我们。”许昌市茂哥食品厂厂长徐恩茂边说边竖起大拇指。由于最近两年雨水较多,为防止厂区出现内涝,祖师街道办事处组织社区工作人员赶往易积水的企业,全面排查道路,冒雨进行排水和人员

疏散,保障群众的生命财产安全。

东城区祖师街道办事处的老牌企业第一漂染厂,主要从事布匹原色的漂白和染色,从1994年建厂至今,生产规模不断扩大,吸纳带动周边百余名居民就业。49岁的李红霞在漂染厂一干就是18年。“家离这儿比较近,厂里的待遇不错,我把厂当成家了。”李红霞一边说一边有条不紊地完成手里的活。

今后,东城区将把发展壮大村级集体经济作为推动乡村振兴的发力

点,以压实工作责任、积聚攻坚力量、创新发展模式、完善奖惩机制为抓手,持续推动村级集体经济提质增效,高质量探索共同富裕组织新路径,让农村和农民“家底”更厚实、“家业”更殷实、“腰包”更鼓实,为全面实现乡村振兴注入强劲动能。



公告

2023年11月2日下午,一位女士将一个红色包裹放在许昌市烈士陵园管理处岗后迅速离开。经查验,该包裹内装有一张纸条和现金若干,但未留下身份信息和联系方式。请该女士自公告发布之日起10日内与我单位联系认领。若公告期满后无人认领,我单位将作为捐赠款项按程序处理。

特此公告
许昌市烈士陵园管理处
2023年11月8日

声明

●许昌市人民医院周晓佩(女,身份证号码:411121199202087040)的护士执业证书(证书编号:201341022038;发证日期:2013年12月30日)丢失,特此登报声明作废。

●刘亚丽购买禹州瑞贝卡置业有限公司和天下小区2号楼1单元

1301号房屋的房款收据(收据日期为2019年9月24日,金额为100000元,收据票号为0004398;收据日期为2019年11月13日,金额为77287元,收据票号为0038339;收据日期为2019年11月25日,金额为70000元,收据票号为0038397;收据日期2020年1月3日,金额为6999元,收据票号为0016871)丢失,声明作废。

注:本版声明、公告均属广告。

资金“活水”让创业之路后劲更足

本报讯(记者 胡晨 通讯员 罗红涛)“太谢谢你们了,要不是这笔创业担保贷款及时到账,这一关我可能真的挺不过去了。”11月9日,在禹州市神屋镇从事钧瓷生产销售的温先生说。

两年前,一直在外务工的温先生结束了漂泊的日子,回到了家乡神屋镇。“神屋镇自唐代起便是我国钧瓷的生产重镇。如今,神屋镇许多家庭与钧瓷产业有着密不可分的联系。”温先

生说,他选择从事钧瓷生产销售,一方面是对钧瓷行业较为熟悉,另一方面是想为钧瓷产业发展贡献自己的力量。

受疫情影响,钧瓷销售回款缓慢,温先生几度面临资金链断裂的风险。他一筹莫展之际,从朋友处得知,禹州市针对创业困难群体有扶持政策。“我来到禹州市创业贷款担保中心,工作人员详细地向我介绍了创业担保

贷款政策,协助我提交了贷款申请。”温先生说,申请提交的第二天,中国邮政储蓄银行禹州市支行信贷人员就上门进行了现场调查,第三天贷款就到账了。

“有了这笔资金,我的生意很快步入正轨。下一步,我计划招聘几名员工,把生意做大,回馈党委、政府对我们创业困难群体的大力支持。”温先生说。

政府贴息贷款 助您创业兴业

许昌市人力资源和社会保障局创业担保贷款 服务电话

许昌市区:0374-2620256 禹州市:0374-8297716 长葛市:0374-6165116
鄢陵县:0374-7163238 襄城县:0374-3561966 建安区:0374-5113011
市区服务地址:市民之家一楼B区118创业担保贷款窗口